证券代码: 300263 证券简称: 隆华节能 公告编号: 2016-091

## 洛阳隆华传热节能股份有限公司 关于企业法人营业执照变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

洛阳隆华传热节能股份有限公司(以下简称"公司")第三届董事会第四次会议审议通过了《关于注销股票期权和回购注销限制性股票的议案》及《关于变更公司注册资本及修订〈公司章程〉的议案》,《关于变更公司注册资本及修订〈公司章程〉的议案》经公司2016年第一次临时股东大会审议通过。同意将激励对象应注销但尚未办理注销手续、已获授但尚未解锁的限制性股票516.8万股予以回购注销。回购注销完成后,公司总股本减少至881,431,304股,注册资本减少至人民币881,431,304元。

近日,公司收到了洛阳市工商行政管理局换发的《企业法人营业执照》,详细情况如下:

名 称:洛阳隆华传热节能股份有限公司

类 型:股份有限公司(上市)

住 所:洛阳空港产业集聚区

法定代表人: 李占明

注册资本: 捌亿捌仟壹佰肆拾叁万壹仟叁佰零肆圆整

成立日期: 1995年07月05日

营业期限: 1995年07月05日至2045年07月04日

经营范围:一般经营项目:工业传热节能设备、能源管理及系统集成的研发、生产、销售及系统服务;压力容器设计、生产、销售及系统集成服务(凭特种设备设计许可证、制造许可证经营);环保技术、材料、设备和系统集成的研发、制造、销售和服务;工业及市政环保工程的建设和运营服务;高分子材料及其制品、复合

材料及其制品、电子信息材料及其制品、特种功能材料及其制品的研制、生产、销售及系统集成服务。电子信息及特种功能材料研制、生产、销售及系统集成服务。

特此公告。

洛阳隆华传热节能股份有限公司

董事会

二O一六年九月二日